



Uitkomsten Commissie Middelen

Datum: maandag 1 december 2014 Registratienummer: NOT14-0404

Aanwezig: mw. A. Valent (voorzitter), H. Wijnveen (loco-griffier)
HOP: mw. C.P.M. van 't Schip en mw. M.A.W. Bankras
CDA: M. Koster en mw. J.S.L. van Ling
VVD: E.S. van der Laan en W. Boer
SP: J.J. Wedemeijer en A.A.H. Seeger
M. Feelders en J.R. Vrieswijk
Burgerbelang: J.N.P. Beers en A. Jongenelen
Senioren Heerhugowaard: G. Dirkmaat en J.J. van der Starre
PvdA: S. Brau en M. Kadioglu
ChristenUnie: mw. T.J. Visser
Nederland Duurzaam: F.T.M. Schrauwers en F.J. Marchal
GroenLinks: R.H. Schoemaker en P. de Groot

Afwezig: mw. T. Hijboom

Bestuurlijk: Burgemeester H. ter Heegde, wethouder G. Oude Kotte, Wethouder L. Dickhoff

Ambtelijk: mw. L. Braaksma

Notulist H. Wijnveen

Nr.	Onderwerp:	Actie
01.	Opening - mededelingen en vaststellen agenda Annette Valent vervangt Alex Harren als voorzitter vanavond. Trees Huijboom, Hudson Louis en Jos Seeboldt zijn afwezig. Hudson wordt vervangen door Gijs Dirkmaat en Jos wordt de komende zes weken vervangen door Ad Jongenelen.	
02.	Publieksrondvraag / spreekrecht Er wordt geen gebruik gemaakt van het spreekrecht.	
03.	Vaststellen besluitenlijst vergadering van 3 november 2014 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.	
04.	Vaststellen termijnagenda De vaststelling van de termijnagenda wordt aangehouden tot de komende vergadering, omdat per abuis de reeds vastgestelde termijnagenda bij de agenda was gevoegd.	
05.	Actieve informatie vanuit het college Wethouder Oude Kotte praat de commissie bij over de ontwikkelingen rondom de overname van de stichting Primeurfonds. Tweede mededeling van wethouder Oude Kotte is dat sprake is van een incidentele financiële meevaller van € 650.000,--.	
	Burgemeester Ter Heegde doet enkele mededelingen in het kader van openbare orde en veiligheid.	

- 06. Raadsvoorstel Rapport rekenkamercommissie over Geheimhouding**
 De voorzitter van de rekenkamercommissie, mevrouw B. Buis, geeft een korte inleiding op het rapport en start de discussie over hoe de raad kan omgaan met geheime informatie en besloten vergaderingen.
 De commissie ziet meer nut in het voeren van een discussie in samenhang met het onderwerp integriteit.
- De SP vraagt duidelijkheid over hoe het college omgaat met het versturen van geheime informatie naar de raad; door te sturen "aan de gemeenteraad" of "aan de leden van de gemeenteraad", gelet op het verschil in bevoegdheid om over de geheimhouding te beslissen. Graag duidelijkheid over wanneer het college de ene of de andere variant kiest.
- Volgens ChristenUnie, GoenLinks en Burgerbelang zijn er veel meer stukken onder geheimhouding dan door de rekenkamercommissie is geïnventariseerd. Zij willen daarover geïnformeerd worden.
- Burgerbelang vraagt zich af of onder embargo verstrekte informatie formeel niet ook de formele geheimhoudingsprocedure moet doorlopen.
- GroenLinks vraag hoe omgegaan wordt met BOT-overleggen. Daarbij is wel sprake van gesloten deuren, maar niet van geheimhouding. Zij pleiten verder voor openbare vergaderingen van B&W en het raadsconvent.
- De voorzitter van het college zal de vragen en opmerkingen vanuit deze discussie meenemen in de collegevergadering. De vraag over de openbaarheid van het raadsconvent moet in het raadsconvent aan de orde gesteld worden.
 De griffie zal de op haar pad liggende vragen beantwoorden.
- Dit voorstel kan in beginsel als akkoordstuk op de agenda van de komende raadsvergadering geplaatst worden. Burgerbelang deelt in het raadsconvent mede of zij dit voorstel ook als akkoordstuk aanmerken.
- 07. Raadsvoorstel Financiële verordening 2014**
 De SP kondigt een amendement in de raadsvergadering aan.
 De commissie adviseert om dit voorstel als bespreekstuk voor de komende raadsvergadering te agenderen.
- 08. Raadsvoorstel vaststellen belastingverordeningen 2015**
 De commissie adviseert om dit voorstel als bespreekstuk voor de komende raadsvergadering te agenderen.
- 09. Raadsvoorstel verordeningen op de heffing en invordering van campergelden 2015**
 De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk voor de komende raadsvergadering te agenderen.
- 10. Raadsvoorstel actualisering budgetten naar aanleiding van 2e bestuursrapportage**
 De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk voor de komende raadsvergadering te agenderen.
 Burgerbelang wacht eerst de beantwoording van de ingediende vragen af alvorens over wel/niet akkoordstuk te besluiten.

- 11. Raadsvoorstel tot vaststelling van economische activiteiten in het algemeen belang**
De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk voor de komende raadsvergadering te agenderen.
Burgerbelang wacht eerst de beantwoording van de ingediende vragen af alvorens over wel/niet akkoordstuk te besluiten.
- 12. Raadsvoorstel Jaarstukken 2013 en programmabegroting 2015 RHCA**
De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk aan de gemeenteraad aan te bieden.
- 13. Planning en control cyclus - Inrichting P&C documenten**
Nederland Duurzaam en de SP geven aan in beginsel akkoord te zijn met het procesvoorstel.
De commissie stelt voor om in januari 2015 de aangegeven sessies met de raadsleden te starten, waarbij bij de start alle partijen meedoen. De griffie verzorgt een uitnodiging voor de sessies.
- 14. Rondvraag**
Wordt geen gebruik van gemaakt.
- 15. Sluiting**
De voorzitter sluit de vergadering om 22.45 uur.